

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育行政 來源 民生報 日期 78.12.22 版面 二版

拳協覆電國際拳總澄清誤解

記者 李炎權／報導

●全國拳擊協會，昨天覆電給國際拳總會長喬德里，澄清延期舉辦國際邀請賽讓喬德里造成的誤解。

拳協電文指出，原預計有5國參加的國際邀請賽，由於一直到本月18日賽前才只有韓、港2隊12位選手報名參賽，菲律賓受兵變影響肯定不來，泰國、印尼也無意願，拳協不得已只好宣布延期；宣布後日本卻又來電表示有6人參加，但已來不及。

拳協告訴喬德里說，由於明年4月為泰國秦皇杯比賽，2月為印尼總統杯，這項國際邀請賽將延到6月中舉辦。

中程計畫 夠廣不夠細 推展成效不佳 觀念待溝通

記者 鄭清煌／報導

●教育部體育司長趙麗雲昨天坦承，國家體育建設中程計畫策訂過程不夠嚴謹，雖然面面俱到但嫌粗糙，導致推展半年成效不如理想，尤其是中央與地方「觀念」尚待加強溝通。趙麗雲昨天在記者會中承認，今年上半年度預定支用經費，因地方自籌配合款不足，中央有錢卻撥不出去，形成「呆帳」及建設落後現象；體育司計畫重整帳務，檢討相關編列款項的合理性及現實性，於明年上半年儘快支付於各項建設上，下半年起以逐案督考方式展開巡訪。

《邁阿密分齡網賽》

李秀明 敗部16強力爭上游

記者 鄭清煌

/台北一邁阿密電話

●我國青少年網球好手李秀明，在美國邁阿密分齡賽16強角逐賽中，先盛後衰以1：2輸給墨西哥對手，目前在敗部16強戰圈中力爭上游。

李秀明昨天在14歲級會內

賽第3回合比賽中，第1盤6：0拔得頭籌，但後2盤連續失守，被墨將擠落敗部；接著續戰美將直落2獲勝，目前已晉入敗部前16名，繼續爭取佳績。

劉虹蘭、黃寶嬌2女將也不敵捷克、韓國選手，成績為14歲級32名以內。

體協改選 名單內定？ 確曾預擬名單 並向上級報備

【本報訊】全國體協改選究竟有沒有「選前作業」？答案是肯定的。體協確實預擬出一分「參考名單」，並曾向上級輔導單位「報備」，提名原則是以具影響力、熱心體育事務為衡量標準。

以往體協選舉，除理事長「官派」外，理、監事成員亦經篩濾及輔選，本屆因人民團體組織及社會環境不變，體育司、社會司以及社工會等上級單位「輔導」程度驟降，體協依慣例預擬名單，的確曾將部分現任理、監事「淘汰出局」，並安排新任理事長遞補該協會卸任者遺缺，但未經外傳的上級「核准」過程，純屬體協內部作業。

據瞭解這分提名名單網羅省、市體壇大老、單項協會龍頭、體育學術人士及軍方代表，除了單項協會本身改組，遺缺勢必易人外，變動並不大。

自由車協為亞運定位

男團 100公里計時 4000公尺追逐 爭勝重點

記者 李炎權／報導

●經過第14屆亞洲錦標賽的「陣痛」歸來，全國自由車協會，昨天為9個月後的北平亞運會定位，男子組100公里團隊計時及4千公尺團隊追逐，將是亞運會爭勝重點。

上述兩個項目中華隊在亞洲賽都得第4；其中100公里還創下2小時15分7秒29的全國紀錄。

車協副總幹事施德洋指出，如此定位一則盯衡國內既有選手素材，二則香港隊的成就給了靈感。

香港隊這幾年重點發展100公里，結果84年洛杉磯奧運的表現為各國之冠，87年及今年2次亞洲賽，香港分別拿到銅牌及銀牌，特別是今年賽前，港隊到澳洲受訓，集體住澳洲選手家，終於拿到唯一一面獎牌。

施德洋認為，亞運1千公尺及爭先賽2項個人賽，參賽人數放寬為每國2及3人，保障強國，對我極不利，只有專攻團隊項目才可望有勝算。

